
Záboří
Kraj: Jihočeský Okres: Strakonice

Správní obvod: Blatná GPS souřadnice: 49.378792N, 13.826948E

Nadmořská výška: 555 m n. m. První pís. zmínka: 1298 (726 let) Katastrální výměra: 685 ha

Počet obyvatel: 323 PSČ: 387 34

Adresa URL: www.zabori.cz

Současnost obce Záboří
V šedesátých letech byl postaven nový školní pavilon (dnes mateřská škola a dílny ZŠ), požární
nádrž "Louže" uprostřed obce a nový kravín stále se rozrůstajícího JZD. V letech sedmdesátých byly
vybudovány  nové bytovky na pahorku, zprovozněna nová školní kuchyně a jídelna, sportovcům začala
sloužit sportovní hala, lidem začaly sloužit nová pošta, holičství, zdravotní středisko, prodejna potravin i
restaurace. Místní národní výbor se z fary stěhuje do nové budovy, kterou sdílí společně s hasiči.
Nevyhovující stav školy (hygienické podmínky, málo učeben) vedl ke stavbě nové budovy v těsné
blízkosti sportovní haly. Vyměřovací práce začaly v listopadu 1985 a budova byla slavnostně otevřena 4.
listopadu 1988. Školní jídelna byla zkolaudována až o tři roky později v květnu 1991. Všechny tři budovy
byly navzájem propojeny, čímž odpadlo dřívější složité přecházení mezi jednotlivými částmi
školy. Se začátkem nového tisíciletí byla v obci zahájena stavba plynofikace, která začala občanům
sloužit v roce 2002.  V roce 2005 vzniklo za sportovní halou víceúčelové sportovní hřiště, které
slouží nejenom členům místní TJ, ale také škole a sportuchtivé veřejnosti. V současné době
dochází díky dotacím k obnově vozovek v obci a okolí, rozšiřování a rekonstrukci infrastruktury a
výstavbě nových rodinných domů. V obci Záboří jsou vedeny celkem tři kroniky ( obecní, školní a
hasičská), které jsou neustále doplňovány.
Obec Záboří společně s dalšími subjekty vyvíjí mnoho aktivit, které mohou místní obyvatelé
využít k trávení svého volného času či zpříjemnění vzájemného soužití v místě bydliště.
Obecní úřad se podílí na přípravách Oslav Mezinárodního dne dětí, Mezinárodního dne žen,
vítání občánků či závěrečného loučení žáků devátých ročníků se ZŠ, které již několik
let probíhá na půdě obecního úřadu. Přispívá rovněž nemalou částkou na podporu sportu, jeho
zásluhou vstoupila v roce 2006 volejbalová družstva mužů a žen do mistrovských soutěží v nových dresech.
Pod záštitou starosty obce se konají v Záboří turnaje v halové kopané a šachu.
Organizovaná tělovýchova má v Záboří již více než padesátiletou tradici, v místní tělovýchovné
jednotě se realizuje 127 sportovců v 6 aktivních oddílech, pozitivním jevem je rozhodně skutečnost, že velkou
část členů TJ tvoří mládež. O velmi dobrých podmínkách k provozování sportu (sportovní hala,
tenisové kurty, nové volejbalové hřiště) svědčí i to, že místní sportoviště jsou vyhledávána
sportovci z okolních obcí a měst.
Ti, kteří vyhledávají taneční zábavy a plesy, si v Záboří rovněž přijdou na své. V místním
kulturním domě U Cinků se tradičně konají dva plesy - hasičský a SRPDŠ, nouze není ani o taneční
zábavy, které bývají hojně navštěvovány.
V obci působí rovněž sbor dobrovolných hasičů, který se má čile k světu. Pořádá společně s
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obecním úřadem mnoho akcí, počínaje plesem a oslavou dne dětí konče. Hasiči nezapomínají ani
na cvičení a hasičský sport, mužstvo žen patří mezi nejlepší v okrese.
Nabídka aktivit v Záboří je tedy poměrně pestrá a určitě v tomto případě platí stará otřepaná
fráze: „Kdo hledá, najde"!
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